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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Vadai  Ágnes  (DK)
országgyűlési képviselő "Minek kell ahhoz történnie, hogy végre rendet tegyenek a gödi Samsung-
gyárban? " című, K/11634. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.
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Tisztelt Képviselő Asszony!
 
 
Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a  "Minek kell
ahhoz  történnie,  hogy  végre  rendet  tegyenek  a  gödi  Samsung-gyárban? ”  című,  K/11634.
számú írásbeli kérdésére – Lantos Csaba miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.
 
Az Ön kérdésének tárgyát ismét egy internetes cikk adja, amelynek figyelmes olvasása után kiderül,
hogy a hivatkozott és online elérhető vizsgálati jegyzőkönyvben kiemelik, hogy a megrendelőtől
kapott minták megfelelőségéért a laboratórium felelősséget nem vállal. A jegyzőkönyv utal arra is,
hogy a mintavételre nem akkreditált eszközökkel került sor. Ezek alapján a mintavételek szakmai és
módszertani  megfelelősége  nem  igazolt.  Egyúttal  az  is  megállapítható,  hogy  az  elvégzett
mintavételek száma nem felel meg a vonatkozó kormányrendeletben előírtaknak.
 
Ugyanakkor az elővigyázatosság jegyében és az illetékes kormányhivatalhoz 2025. április 17-én
beérkezett bejelentés alapján a hatóság vizsgálja az ügyet. Tekintettel arra, hogy a bejelentés alapját
képező mintavétel nem volt akkreditált, az illetékes kormányhivatal akkreditált laboratóriumának
munkatársai mintát vesznek és elvégzik azok hiteles elemzését.
 
A  cikkben  leírtakkal  kapcsolatban  fontos  továbbá  azt  is  kiemelni,  hogy  az  Energiaügyi
Minisztérium 2024. október 5. napjával jelentősen szigorította a jelzett légszennyező anyagokra –
kobalt,  nikkel,  mangán és  ezek vegyületeire  –  NCM – vonatkozó kibocsátási  határértékeket.  A
kibocsátási határértékek túllépése esetén 2025. május 1. napjától emelkednek a bírságok összegei is,
amely az engedéllyel rendelkezőket fokozottabban kényszeríti a jogkövető magatartásra.
 
A Kormány  számára  a  magyar  emberek  mindennapi  biztonsága  az  első  és  legfontosabb.  Ezért
minden eszközzel, folyamatos és szigorú ellenőrzések által, elkötelezetten védi és óvja a helyben
élők, a gödi lakosok egészségét.
 
Ami pedig a cikkben foglalt félelemkeltő és túlzó megállapításokat illeti a Samsung SDI fekete por
ügyével kapcsolatban, 2025. március 4-én hatósági ellenőrzésre került sor a gödi Samsung-gyárban,
amely  során  a  szakemberek  megállapították,  hogy  a  tetőn  található  fekete  elszíneződést  –  az
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egyébként nem toxikus – grafit okozta. Mérgező, rákkeltő anyagok kibocsátására nem került sor.
 
Budapest, 2025. május 08.
 
Tisztelettel:
Dr. Czepek Gábor
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